

# 哈里斯：特朗普要征“特朗普税” 特朗普：哈里斯已征“哈里斯税”

锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯16日在北卡罗来纳州一场竞选集会上说，特朗普提议征收的进口关税相当于对美国从别国进口的日常用品征收“特朗普税”，将加重美国人生活负担，“摧毁美国人”。

哈里斯当天公布一系列经济计划并拿它与竞选对手、共和党总统候选人特朗普的经济计

划作比较。媒体评价说，哈里斯的经济计划大体与拜登政府一致，但更强调降低生活成本。

“拜登-哈里斯”执政期间，美国通胀居高不下，物价飞涨。哈里斯承认目前美国日常用品价格“过高”，但她说，特朗普的经济计划会让它“更高”。

特朗普的经济计划包括向进口产品征收高额关税。哈里斯说，这相当于对美国从别国

进口的日常用品和生活必需品“征收全国性销售税”，意味着美国人日常生活负担将加重。

哈里斯称之为“特朗普税”，包括“特朗普汽油税、特朗普食品税、特朗普服装税和特朗普非处方药税”。哈里斯称，经济学家估计，特朗普的计划将导致一个美国普通家庭每年多出3900美元的开销。

哈里斯此番言论随后遭到

特朗普回呛。特朗普17日在宾夕法尼亚州一场集会上讽刺说，哈里斯3年半前就在副总统位置上，现在才口口声声说要降低生活成本，“为什么之前不干”。

特朗普把眼下美国物价飞涨的责任归咎于哈里斯。他说，哈里斯担任副总统期间，向普通美国人征收了“卡玛拉·哈里斯通胀税”。  
据新华社

## 美国一食品公司紧急召回75吨鸡肉制品

美国珀杜食品公司近日紧急召回大约75吨冷冻鸡肉块和鸡柳，原因是消费者在上述产品中发现了金属丝。

据美联社18日报道，珀杜公司16日发布通报说，经确认，非常细的金属丝在生产过程中不慎混入鸡肉制品。尽管目前只在“有限数量的”产品中发现金属丝，但为保险起见，决定大规模召回。

该公司与美国食品安全及检验局确定约有75吨鸡肉制品可能受到污染。  
据新华社

## 乌军袭击库尔斯克第二座桥

乌克兰空军司令尼古拉·奥列修克18日说，乌军袭击了俄罗斯库尔斯克州又一座关键桥梁，俄军后勤补给能力受限。同一天，俄罗斯外交部否认俄乌双方就停止袭击能源设施举行间接谈判。

奥列修克18日在社交媒体“电报”写道：“库尔斯克方向。又减一座桥！乌空军继续发动精准空袭遏制敌人的后勤补给能力。这严重影响了敌军行动。”奥列修克还分享了一段视频，画面显示爆炸过后大桥上方腾起烟雾，桥体部分断裂。

奥列修克没有提供更多细节，暂时无法确认大桥何时遇袭。法新社报道，一些俄罗斯军事博主分享了多幅大桥受损照片，似乎显示同一座桥遇袭，日期标注为17日。

乌军15日说，乌军摧毁了库尔斯克州格卢什科沃镇一座大桥。俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃16日证实，库尔斯克州谢伊姆河上一座大桥遭乌军袭击，桥梁被完全摧毁。  
据新华社

## 波兰否认帮助乌克兰破坏“北溪”管道

波兰官员18日说，有关波兰支持乌克兰策划和执行“北溪”天然气管道破坏活动的指控“毫无根据”。

据德国《世界报》援引德国情报机构前负责人奥古斯特·汉宁的话报道，他认为乌克兰袭击“北溪”管道获得了波兰的支持，德国应该考虑向两国索赔。

波兰总统办公室国际政策事务负责人梅什科·帕夫拉克告诉波兰媒体，这类说法“毫无根据”。帕夫拉克还说，“北溪”管道项目筹划时，汉宁是德国情报机构负责人，“必定在该项目中扮演了不光彩且关键的角色”。

德国是“北溪”项目参与方，而波兰一直反对这一工程。

据媒体报道，德国检方6月曾发布“欧洲逮捕令”，要求波兰协助抓捕一名乌克兰籍嫌疑人。这名嫌疑人据信当时在波兰境内。但波兰检方称，这名嫌疑人7月初已离开波兰回到乌克兰，他之所以能自由出入波乌两国，是因为德方未提供嫌疑人全名，也未将他的姓名输入通缉人员数据库。

“北溪”天然气管道从俄罗斯经波罗的海直通德国，向欧洲输气。2022年9月26日，管道发生爆炸，大量天然气泄漏。  
据新华社

## 李在明连任韩国最大在野党党首



李在明在答记者问

韩国最大在野党共同民主党18日举行全国代表大会，选举李在明为新任党首。由此，李在明成为该党第二位成功获得连任的党首。

李在明2022年起担任共同民主党领导人。由于该党规定，党首参选人不得担任党内领导职务，他6月辞去党首职务。

在本届共同民主党党首选举中，李在明赢得全部17场初选。根据各地初选、民意调查和网络调查等结果，他合计获得85.4%

的选票，得票率在该党历任党首中最高。其主要对手金斗官获得12.12%的选票。

共同民主党党首任期两年。李在明胜选后表示，希望与总统尹锡悦会面，讨论当前最急需解决的民生问题。

按韩国媒体说法，李在明被视为该党角逐2027年韩国总统选举的热门人选。2022年总统选举中，李在明以微弱差距败给国民力量党候选人尹锡悦。  
据新华社

## 佩通坦·钦那瓦出任泰国总理



佩通坦·钦那瓦(左)和其父亲前总理他信(右)一起进入总理任命仪式会场。

泰国下议院秘书长阿帕·索甲南18日宣布，泰国国王玛哈·哇集拉隆功已批准任命佩通坦·钦那瓦为泰国第31任总理。

当天在为泰党总部举行的仪式上，阿帕现场宣读王室谕令，宣布国王已批准佩通坦的总理任命。

佩通坦在接受任命后表

示，她将尽最大努力承担起总理职责，让泰国成为机遇之国。

现年37岁的佩通坦16日在国会下议院特别会议投票中获得过半数议员支持，当选新任泰国总理。她是泰国史上第二位女总理，也是泰国最年轻的总理。  
据新华社

## 哥伦比亚暂停向以色列出口煤炭

以色列一半以上煤炭进口来自哥伦比亚

据哥伦比亚政府18日颁布的法令，哥伦比亚已暂停向以色列出口煤炭。

俄罗斯卫星通讯社报道说，哥伦比亚政府这项法令写道：“向以色列的煤炭出口已经

被禁止。”

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗一直严厉批评以色列在加沙地带的军事行动。他6月曾在社交媒体写道，哥伦比亚对以色列的煤炭出口将停止，

“直至以色列停止种族灭绝”。

哥伦比亚5月与以色列断绝外交关系。哥伦比亚政府认为以方利用煤炭为能源制造武器装备，因而决定禁止向以色列出口煤炭。

路透社援引相关数据报道，哥伦比亚是以色列的最大煤炭供应国，以色列一半以上煤炭进口来自哥伦比亚；以色列全国20%的电力依赖煤炭。  
据新华社

### 新闻链接

## 哈马斯称以军空袭加沙致一家16口全部丧生

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)17日发表声明说，以色列军队持续袭击聚集了大量流离失所民众的加沙地带中部，导致包括多名儿童在内的一家16口全部丧生。以军方面

则称，行动针对该区域的军事目标，此事件有待评估。

据巴勒斯坦通讯社17日报道，以军战机当天轰炸了加沙地带中部扎韦达地区的一处棚屋和一栋房屋，造成至少16人

死亡、数十人受伤。

以色列国防军17日发表声明说，以军继续在加沙地带中部和南部开展行动。在过去一天里，以军战机打击了约40个目标，其中包括武器储存设施等。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4万名巴勒斯坦人死亡、逾9.2万人受伤。  
据新华社